
MAIRIE DE MOUHET 
 

Procès-verbal de la réunion  
du Conseil Municipal du 27 novembre 2020 

 
Date de convocation du Conseil Municipal 18/11/2020. 
 
Présents : Mmes COUVE Josiane, DEJOIE Valérie, GUILLOU Isabelle 
Mrs DELORME Julien, DELORME Michel,  LAVILLONNIERE Jean-Marie, PLANTUREUX Jean-
Christophe, REIGNOUX Mikaël, ROULLET Emmanuel, TOURATIER Philippe, TOUZEAU Jean-Louis; 
 
Ordre du Jour : 

-   Décision Modificative du budget  
-   Délibération d’indemnité Chaussures agents techniques 
-  Délibération de désignation des représentants d’une commission social personnes âgées et isolées et 

interlocuteur présence verte 
-   Délibération demande aliénation de chemins  

     -   Délibération de désignation d’un correspondant à la défense.  
 
 Questions diverses : 

- Orientation Budgétaire 2021 
- Tracteur Deutz et broyeur pannes récurrentes 

 
Ajout à l’ordre du jour : 

- Délibération mise à jour du tableau des effectifs 
- Ester en justice 

 
Mr Jean-Louis TOUZEAU a été élu secrétaire de séance. 
 
- Validation du compte-rendu de la dernière séance du conseil municipal, 
Validation à l’unanimité et signature du compte-rendu de la séance du 25 septembre  2020 

 
Ordre du Jour :  
Décision Modificative du budget 
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que les mandatements d’investissement doivent être fait 
avant le 10 décembre et qu’à cet effet une décision Modificative doit être prise. 
 
 Délibération d’indemnité Chaussures agents techniques  
L’indemnité pour le renouvellement des chaussures et équipements des adjoints techniques est validée. 
Ils percevront chacun 350€ comme les autres années. 

 
 Délibération de désignation des représentants d’une commission social personnes âgées et isolées et 
interlocuteur présence verte 
Etant donné le nombre de personnes seules et isolées ou même dépendantes, il est proposé de faire une 
commission sociale pour personnes seules et isolées. 
Tous les membres du conseil se portent volontaire, la délibération est donc acceptée et leur secteur sera 
réparti en fonction de leur lieu de résidence. 
 
Délibération demande aliénation de chemins 
Une demande d’aliénation de chemin et une de terrain sont demandées. 
La première concerne un terrain proche de la Coopérative et qui n’est plus utilisé. 
La seconde concerne une portion de route située à Lacoux. 
Le conseil accepte de procéder à l’enquête publique préalable à ces aliénations 
  
Délibération de désignation d’un correspondant à la défense  
L’élu désigné comme correspondant de la défense est Mr  Philippe TOURATIER  
 
 Délibération mise à jour du tableau des effectifs 
Le tableau des effectifs de la commune ci-dessous est approuvé à l’unanimité. 
 



Catégorie 
 

Grade 

Durée hebdo 
du poste 

TC  
TNC …/35è 

Fonction 
(cf fiche de poste) 

Postes pourvus 

Statut de 
l'agent  

T (titulaire) 
S (stagiaire) 

C (contractuel) 

Sexe 
F (féminin) 

M (masculin) 

TC (tps complet) 
TP (tps partiel -
indiquer le %) 

Service Administratif 
Adjoint adm ppal 2è cl TC Secrétaire de mairie T F TC 

Adjoint adm TNC 18,5/35è 
Agent d'accueil agence 

postale C F TC 
Service technique 

Agent de Maitrise TC Agent polyvalent T M TC 
Adjoint technique TNC 15/35è Agent de nettoyage C F TC 
Adjoint technique TC Agent polyvalent T M TC 

 
 

 Ester en justice 
Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal qu’une procédure a été entamée avec un avocat et un 
huissier dans l’affaire des loyers impayés. 
Après plusieurs démarches il convient d’autoriser le Maire à ester en justice et de choisir  Maître ODETTI 
pour nous représenter. 
 

Questions diverses. 
Orientation Budgétaire 2021 

Voir pour l’avancement de la rénovation de l’église, du lavoir et autres   
Tracteur Deutz et broyeur pannes récurrentes 

Mr Jean-Marie LAVILLONNIERE est chargé de contacter les différents fournisseurs et d’établir les 
devis pour la prochaine réunion 

Les vœux du Maire sont annulés. Il serait bien de faire une information aux habitants et d’y inclure 
les représentants de chaque secteur. 

Le repas des ainés est en suspend. Voir la progression  du virus si c’est réalisable ou non. 
Des travaux vont être réalisés par le syndicat Départemental des Energies de l’Indre pour 

renforcement de réseaux électrique au Rochillon. 
Divers problèmes de lampadaire, voir pour contacter la spie. 
Voir pour dépôt de cailloux entre la belle étoile et l’aumône. 

 
 
Clôture de la séance à 21 heures 00 
Mouhet, le 22 décembre 2020 


